
 9102م تجريبية// بكالوريا: //الشعب)ة(: علو  الرياضياتالإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: 
 

 6 من 1 صفحة

 

 العلامة )الموضوع الأول( ةعناصر الإجاب
 مجم مجزأة
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 9102//الشعب)ة(: علوم تجريبية// بكالوريا:  الرياضياتالإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع 
               

 6 من 2 صفحة

 

 )الموضوع الأول( ةعناصر الإجاب
 العلامة

 مجموع زأةمج
                        نقاط(                                                                                                                         40): التمرين الثالث
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 9102//الشعب)ة(: علوم تجريبية// بكالوريا:  الرياضياتالإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع 
               

 6 من 3 صفحة

 

 )الموضوع الأول(ة عناصر الإجاب
 العلامة

 مجموع مجزأة
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 9102//الشعب)ة(: علوم تجريبية// بكالوريا:  الرياضياتالإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع 
               

 6 من 0 صفحة

 

 العلامة الثاني(الموضوع (ة عناصر الإجاب

 مجموع مجزأة

 نقاط( 40) التمرين الأول:
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 9102//الشعب)ة(: علوم تجريبية// بكالوريا:  الرياضياتالإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع 
               

 6 من 0 صفحة

 العلامة الثاني(الموضوع (ة عناصر الإجاب

 مجموع مجزأة
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 9102//الشعب)ة(: علوم تجريبية// بكالوريا:  الرياضياتالإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع 
               

 6 من 6 صفحة

 

 الثاني(الموضوع (ة عناصر الإجاب
 العلامة

 مجموع مجزأة
حساب بالسنتمتر المرب ع، مساحة الحي ز المستوي المحد د بالمنحنيين (6 fC و gC. 
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